

域外

无人机袭击以色列总理私宅

以色列总理办公室19日发表声明说,黎巴嫩真主党当天早上向以北部城市凯撒利亚发射了一架无人机,目标是以总理内塔尼亚胡在该市的私人住宅。

声明说,事发时内塔尼亚胡夫妇并不在家中,事件未造成人员伤亡。

另据以色列国防军19日发布的声明,无人机击中了凯撒利亚的一处房屋。军方还称,另有两架进入以色列领土的无人机被拦截。

航天

嫦娥六号月球背面样品首次向全球展出

10月14日至18日,第75届国际宇航大会在意大利米兰召开,嫦娥六号从月球背面采样返回的月壤样品在大会亮相,首次向全球展出。

这一珍贵样品的亮相不仅展示了中国在航天领域的科技进步,也为全球航天科学家提供了新的研究前景。中国国家航天局探月与航天工程中心主任关锋表示,对嫦娥六号月球样品的科学研究将全面展开,争取早出成果、快出成果,拓展人类对月球的认知。(中新)

健康

新靶点助力降脂治疗

记者从华中科技大学同济医学院附属同济医院获悉,该院心血管内科汪道文教授、丁虎教授团队研究发现了动脉粥样硬化性心血管病降脂治疗新靶点。相关研究成果日前发表于国际期刊《美国心脏病学杂志:转化科学基础》。

动脉粥样硬化是造成心脑血管疾病的主要原因。胆固醇是动脉粥样斑块的主要成分。团队系统筛选并验证了超级增强子来源RNA ABCA1-seRNA在胆固醇稳态中的调控作用,发现其抗炎和抗动脉粥样硬化的表观调控新机制。

研究发现,高表达ABCA1-seRNA可显著改善小鼠外周血中的甘油三酯和胆固醇,降低血浆中炎症因子水平,抑制小鼠肝脏脂肪变性和减少主动脉粥样斑块的形成,延缓小鼠动脉粥样硬化进展。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 24121 期:
07 15 18 24 33 + 04 05
大乐透一等奖 12 注 5注703万
7注1266万
排列3/排列5第 24279 期:
8 8 6 7 2
大乐透奖池: 8.53亿
7位数奖池: 9910万
7星彩奖池: 2.79亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



发布

市场监管总局:拟鼓励生乳直接加工婴配乳粉

近日,市场监管总局发布《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉原辅料管理有关事宜的公告(征求意见稿)》督促企业进一步落实主体责任,切实保障婴幼儿配方乳粉(以下简称婴配乳粉)质量安全。

《征求意见稿》鼓励使用牛乳或羊乳直接加工婴配乳粉,1岁以上幼儿配方乳粉标签主版面产品名称下可标注“牛乳加工”或者“羊乳加工”字样等。《征求意见稿》要求新申请注册使用基粉的婴配乳粉产品配方,其基粉应直接使用牛乳或者羊乳加工。

科技

北京正规划3000平方公里自动驾驶示范区

2024世界智能网联汽车大会于10月17日至19日在北京举办。北京市高级别自动驾驶示范区工作办公室有关负责人在会上透露,北京市高级别自动驾驶示范区已完成600平方公里路侧设施智能化部署。下一阶段,示范区将围绕四环路到六环路之间进行规划扩区,规划面积约3000平方公里。这一面积约相当于北京城六区面积的2倍多。

北京市高级别自动驾驶示范区已聚集百度、小马智行、文远知行、新石器、京东等头部企业参与,实现智能网联乘用车、无人配送、无人巡逻、干线物流和自动驾驶环卫等八类应用场景全面示范、协同发展。截至目前,示范区累计为33家测试车企、近900台车辆发放道路测试牌照,自动驾驶测试里程超过3200万公里,占全国总测试里程超过四分之一。北京大兴国际机场、北京南站、亦庄站已开通自动驾驶接驳测试,京津塘高速自动驾驶干线物流场景全面打通。记者还了解到,目前北京市正在推动《北京市自动驾驶汽车条例》立法工作。

观图



全国警犬技术比赛在京进行

10月15日至20日,第六届全国警犬技术比赛在北京举行。全国各省级公安机关和行业公安机关共有38支队伍255名人员、219头警犬参赛,规模为历届之最。(新华社)

突发

古巴电厂故障致全国停电

古巴能源和矿业部18日在社交媒体上说,该国主要热电厂安东尼奥·吉特拉斯热电厂当天上午突发故障,全国电力系统随后完全断电。

古巴能源和矿业部电力负责人拉萨罗·格拉当天在接受古巴国家电视台采访时说,目前正逐步启动该国的热电厂和发电机,多地已初步尝试恢复供电。但他没有透露电力系统何时能够稳定供电。

古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在社交媒体上说,国家领导层正优先关注并解决这起能源突发事件。受美国制裁影响,长期以来古巴难以进口燃料以及维修严重老化的发电厂设备,全国电力供应紧张。

社会

男孩骑行遭碾压身亡 家属首次发声 后悔让孩子学车

8月11日,河北容城县一名11岁男童跟着父亲以及自行车队在未交道路骑行,摔倒至对向车道,之后遭汽车碾压,不幸身亡。事后,司机姜某因涉嫌过失致人死亡罪,被县公安局执行逮捕。不久前,姜某的代理律师称,姜某已取保候审,道路施工方、保险公司以及姜某已经与男孩家人签订协议,姜某已获对方家人的谅解。

近日,始终保持沉默的男孩家属公开发声。男孩的长辈告诉记者,对于孩子遭遇不幸,他并不想责怪谁。“如果当初不让他骑车,就没这事了”。

据了解,孩子是两年前在父母的建议下开始学习骑车的,老人当时也支持,认为孩子的爱好应该被尊重。事发前,去世男童的父亲在社交媒体将头像设为儿子与自行车的合影,简介中标注“某某小队”,分享带儿子骑行的视频。曾有人在评论区指出“不能带未满12岁的孩子在公路骑行”“速度太快,跟得太近”“不应并行,不应压中线”。(成都商报)



双色球今晚开奖 奖池23.08亿元

今晚双色球第2024120期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值127点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注7尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、08、12、15、19、23、26、28、32+04、10。(仅供参考)



福彩3D 第2024279期
0 6 0
15选5 第2024279期
02 05 07 14 15
以福彩正式开奖公告为准

2024年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区吉庆苑小区。停气时间为2024年10月22日08:30至2024年10月22日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月20日

2024年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:经开区落霞苑小区212#—220#。停气时间为2024年10月22日09:00至2024年10月22日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月20日

2024年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区五爱实验幼儿园协信园。停气时间为2024年10月22日13:00至2024年10月22日17:30,停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月20日